

114 學年上學期班級親師座談會家長意見回應彙整

教務處	
1.學期行事曆是否可以提早公告。	學校行事曆須經校務會議通過後，才能公告校網。
2.重要考科老師為什麼要在國三時更換?	<p>學校在安排教師時，會綜合考量多方面因素，例如：</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 師資專業：有些老師具備國三會考衝刺或重點科目教學的經驗，學校希望能讓學生在最後一年獲得最有利的支持。 2. 行政與人力調度：因應全校師資配置與課務安排，學校也需兼顧其他年級及課程需求。 <p>希望在最關鍵的一年，給孩子最合適的協助與資源，幫助他們在會考中發揮最好表現。老師交接時也會做好銜接，確保孩子學習不中斷。</p>
學務處	
1.營養午餐太油。	<p>午餐廚房對於菜色的油膩度會多加留意。</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. 若有以油炸烹調的餐點會加強瀝油。 2. 烹調中用到爆香過的辛香料也會注意後續油量。 <p>若是食材本身油脂較豐富者，會適量減少用油，讓餐點更加清爽。</p>
2.希望課後班或課後社團可以延後至六點結束，方便無後援家庭下班接送。	目前課後社團已開辦至下午五點半，若家長有其他需求建議可以安排安親班或其他親友支援。
3.校門口的機車停放處，常常會有汽車停放，造成家長接送不便。希望放學時能加強宣導“汽車”停放位置相關事宜	加強宣導及現場人員指揮。
4.有些家長在校門口等待接送小孩放學時會抽	校方將設置標語並加強宣導。

<p>煙，希望貴校可以宣導，請家長在等待接送小孩時別抽煙! 希望貴校打造無煙校園，謝謝!</p>	
<p>5.希望放學時能加強宣導“汽車”停放位置相關事宜。</p>	<p>校方將加強宣導及現場人員指揮。</p>
<p>6.希望學校開辦社團可以多聽聽學生意見，選社團的方式公開公正。去年上學期用電腦抽籤，因系統問題，社團成員分布非常不平均，學校也沒有任何相對應的對策，讓學生們只能照著結果分配，實在很可惜。</p>	<p>社團開設會有場地、人數等諸多問題，校方鼓勵學生體驗不同社團，目前也有換社團機制。</p>
<p>7.請學校不要讓無意導護的老師在大路口站導護。孩子在校兩年，兩年內這位老師唯一的改變就是穿了導護背心，拿著棋子，其它只是站在原地。</p>	<p>已安排其他交通導護位置，並持續加強人員執勤安全宣導。</p>
<p>總務處</p>	
<p>在鹽份地上有辦法多些高大茁壯的綠植嗎？</p>	<p>本校在植栽選擇上，盡量以耐鹽植物或濱海植物為優先。然為顧及多元性，仍會種植其他種類植物，故在植栽照顧上須更多環境志工加入，再加上本校人員的照顧，以維持校園的美麗與綠化。</p>
<p>希望籃球場能盡快完工，能讓孩子們多一個運動的空間。</p>	<p>校方目前已在加速趕工，力求盡速將風雨球場完工。但仍需以工程品質為優先，讓孩子有一個美麗且耐用的球場。</p>
<p>輔導室</p>	
<p>希望可以把國小跟國中班親會分開辦理。</p>	<p>關於國小跟國中班親會合併辦理，主要考量家長寶貴的時間與精力。目前規劃已分流國小部與國中部進行各處室業務報告。親師交流，若同時有國小和國中部孩子的家長，建議您可以彈性參與，並與班級導師保持聯繫。謝謝! 😊</p>
<p>希望不只是提倡性別平等，身體的界線與自我保護也是同樣重要的性教育。近 10 年，15~19 歲青少年梅毒案例暴增 53 倍，就連小三女童</p>	<p>關於性教育課程，目前於朝會時間皆會積極宣導。相關領域教師 (如: 健體領域、綜合領域) 亦有備課相關內容，此</p>

<p>也感染梅毒。(但整體梅毒僅增加 39%) 10~19 歲青少年的淋病案例則是增加 6~7 倍。</p>	<p>部分將再與老師們進行溝通討論，根據不同的學習階段，融入身體的界線與自我保護等議題。感謝您的良好提議、關注時事議題與學校的課程規畫。</p>
<p>教導處</p>	
<p>1.學扶可以安排暑假就開始上課嗎?</p>	<p>下學年度擬考慮安排四週。將在 12 月底發放暑假意願調查表，依人數成班。</p>
<p>2.課照班時間是否可以考慮延到 5:30? 沒後援的家長當孩子沒社團時(暫停、開學及學期末)接送會成為問題。</p>	<p>1.因課後照顧班是以學期為收費，無法接受某時段、臨時入班。因校內課後照顧班人力有限，建議家長可以考慮與校外安親班合作。 2.關於課後照顧班擬開放至下午 5:30，於校內會議商議。</p>
<p>幼兒園</p>	
<p>無</p>	